KATANIOr 2023

LUuniHapn nHeBMaTuy4Hi. Cepia 61

AntoMiHieBuin npodinb

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 61

OQHO- i ABOCTOPOHHbOT Ail, MArHiTHI, 3
CNCTEMOI0 rafibMyBaHHSA B KiHLiI X04y
@ 32,40,50,63,80,100,125 mMm

LUuninapyn nHeBMaTU4Hi Cepii 61 po3-
po6neHi BignosigHo n#o ISO 15552.
lnb3a i3 eKCTpyAOBaHOro asntoMiHie-
BOro npoqinto Mae ABa MO3L0BXHIX
T-noAi6HMX Ma3M Ha TPbOX CTOPOHaX
DNA YCTAaHOBKN MarHiTHNX [3aTyuKiB,
o ao3Bonse 36epertn rabaputi um-
NiHapy. WnunbKu po3TalLoBaHi Bcepe-
AWHI rinb3y ANS NOKPaLeHHs 30BHill-
HbOro BUIrNAAY LMNiHAPa.

KoHCTpyKUiA unniHapiB 6e3neyHa i no-
Nerwye caHiTapHy 06pobky Ta Muiiky,
IO M€ BesIMKe 3HAYEHHS ONs Xapyo-
BOI MPOMUCIIOBOCTI. PO3TallyBaHHA
MOPLUHA BW3HAYAETbCA MATHITHUMM
0ATYNKaMy  MiCUEenosioXKeHHs,  AKi
BCTaHOBNeHi 6e3nocepefHbO B Nasu
Kopnycy unningpa. Uuninapm uiei cepii
OCHaweHi npuctposMn  gemndyBaH-
HA B KiHUI X0y 3 peryitoBaHHAM iH-
TEHCUBHOCTI ranbMyBaHHA. Kpim Toro,
nopLieHb Mae NAacTUKOBI Wanbu ans
336e3neyeHHa 6e3WyMHOI 3yNUHKN B
KPaHiX NONOXEHHSX.

P

¥

¥

X

¥

¥

P

¥

X

Pray
ISOvpMA
&

CtaHpapt IS0 15552 (DIN/
ISO 6431/VDMA 24562)

LUTOK - Heip)aBHa CTasb
PerynboBaHe AeMndyBaHHA

BNKOHAHHA 3 HU3bKM
KOE®ILIEHTOM TEPTAM:
TepTd 3HMXEHO Ha 40%

3HMKEHHA edekTy
PYyXy puBKamu

MiHiManbHWn poboynii
Tnck Big 0,1 6ap

HW3bKE TEMMEPATYPHE
BUKOHAHHS:

Bepcii gna -40°Ci pna-50°C
ABPA3VBOCTINKE
BNKOHAHHA “G":

Bucoka cTilKicTb WUTOKA 4,0
3abpyaHeHb (LemMeHT, cMona,
[epeB'siHa CTPYXKA Ta iH.)

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKW

KoHcTpyKuis

Marepianu

CTSOKHI LUNUABbKW BcepeauHi npodina

nis 0[HOCTOPOHHbLOI Aii 3 NPYKNHHUM NOBEPHEHHSIM; ABOCTOPOHHLOI Aji;
TaHOEM, 3 HU3bKUM KoedilieHTOM TepTa (TiNbKN ABOCTOPOHHbLOI)

CTaHAAPTHUIA: KPULLKW i NOPLUEHb - aNKOMIHIN; LUTOK - Heip)KaBHa cTanb AlSI 420B;

rifib3a - a3HOJ0BAHWNIA ANKOMIHIVA, FANKK, LINUIbKN - OLMHKOBAHA CTasNb; MaHXeTu - PU;

3 HU3bKNM KoeillieHTOM TepTa: CTaHAAPTHI MaTepiaan 3 NBR MaHXeTamMm NOPLLUHSA i LUTOKA
(maHxeTa nopLuHs FKM - 33 3anutom);
HN3bKOTEMMNEepPATYPHUIA: CTAHAAPTHI MaTepiany, LWTOK - HeipXaBHa cTanb AlSI 420B NOKpUTTS XpPOMOM, ckpebok
- NATyHb; raiikin - HeipxaBHa cTanb AlSI 303, WNWAbKY - HeipXaBHaA cTanb AlSI 4208,

MaHXeTn NOopPLLHS, LWTOKA - PU

KpinneHHsa
Xig (MiH. - makc.)
Po6oy4a Temnepatypa

nepefHiii / 3apHiin dnaHeub, Nanu, LeHTpanbHa / nepegHs / 3aQHA NigBicy, WapHipn
10 + 2700 MM (3 KpaTHICTIO B 1 MM)
CTaHOAPTHMIA / 3 HU3bKNM KoedilieHToM TepTa: 0°C + 80°C (npu cyxoMmy noBiTpi -20°C)

HU3bKOTeMMepaTypHuii (Bepcia ans -40°C): -40°C+ 60°C (npu cyxomy noBiTpi -40°C)
HU3bKOTeMMepaTypHuii (Bepcia ansa -50°C): -50°C+ 60°C (npu cyxomy noBsiTpi -50°C)

Po6ounii TMCK

1+ 10 6ap (cTaH@apTHUI / HU3bKOTEMMNEPATYPHNIA);

0,1+ 10 6ap (3 HU3bKMUM KOediLieHTOM TepTs)

LWBMAKicTL
(6e3 HaBaHTaXKeHHS)

Poboue cepepoBuLLe

10+ 1000 MM/c (CTaHAAPTHWIA / HU3bKOTEMMNEPATYPHNIA);
5+1000 MM/c (3 HU3bKUM KOediLliEHTOM TepTs)

oyunLLeHe noBiTpa 6e3 HeobxigHOCTI Macopo3nuneHHs. NoTpebye BCTAHOBNEHHS BigLEHTPOBOro dinbtpy 25

MKM, 4719 3a6e3ne4eHHs KNacy 04NLLEeHHA NOBITPSA 33 CTaHAapToM IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

PEMKOMMNNEKTN

@ NopLUHA, MM KopyBaHHA @ nopLuHA, MM KoayBaHHA
32 K02-60-32 80 K02-60-80

40 K02-60-40 100 K02-60-100
50 K02-60-50 125 K02-60-125
63 K02-60-63 - -

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.25.01

84

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 61



¢«

CAMOZZI  [1ERMOLJIIHIPY 3A CTAHLIAPTOM > CEPISI 61 KATANIOT 2023

Automation

TABJINLA 3HAYEHb CTAHAAPTHOIO X04Y LWNIHAPIB CEPIT 61

® = 0HOCTOPOHHbOI Aii (OKPiM BUKOHAHHS 3 HU3bKUM KoedilieHToM TepTs)
X = BOCTOPOHHbLOI Aii

LmniHapw 3 iHWKM X0[4,0M - 33 3aNUTOM

2 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 "X "X X 3 x x x 3 x x x x x x
40 "% "X X x x x x x x x x x x x
50 " x X mx x x x x x x x x x x x
63 " x X " x x x x x x x x x x x x
80 "% "X X x x x x x x x x x x x
100 "X "X x x x x x x x x x x x
125 x x x % x x x x x x x x x
KOAYBAHHA

61 ™M | 2 | p | 050 | A | 0200

61 CEPIA

M MOINDIKALLIA:
M = cTaHOapT, MarHiTHi L = MarHiTHi, 3 HU3bKUM KoedilieHTOM TepTa

2 niq: MHEBMATWYHI CUMBOJIN:
1 = 04HOCTOPOHHSA (3BOPOTHA NpyXuHa) (@ 32 ... @ 100) Cs07
2 = 1BOCTOPOHHS (3 CMCTEMOI0 rafibMyBaHHA Npu pyci Bnepes i Ha3an) CD09
3 = 1BOCTOPOHHSA (6€3 C1CTeMM rafibMyBaHHSA) (D08
4 = IBOCTOPOHHS (3 CUCTEMOLO raNbMyBaHHA Npu pyci Ha3an) (D10
5 = IBOCTOPOHHSA (3 CMCTEMOIO FraNbMyBaHHSA Npu pyci Bnepes) (D11
6 = 1BOCTOPOHHS (3 ABOCTOPOHHIM LUTOKOM, 3 CMCTEMOIO raNibMyBaHHA B KiHLLi XoA4y) (D13
7 = 0[LHOCTOPOHHSA (3 ABOCTOPOHHIM LUTOKOM) (s11
8 = IBOCTOPOHHSA (3 ABOCTOPOHHIM LUITOKOM, 6€3 CICTEMU FaNbMyBaHHSA) (D12

P MATEPIAJIA:

P = WITOK - HeipXaBHa cTasb AlSI 420B, LUITOKOBA MaHXeTa - NOiypeTaH, raiikui i UMLKY - OLMHKOBAHA CTallb
R = WNWAbKN - HeipXXaBHa cTanb AISI 420B, raiku WNubOK - HeipXaBHa cTanb AlSI 303
( = WITOK - HeipXaBHa cTanb AlS| 303, raiika LUTOKa - HeipaBHa cTanb AlS| 304
U = WTOK, raiku WnuaboK - HeipXaBHa ctanb AlSI 303, raiika LUTOKa - HeipaBHa cTanb AlSI 304,
LUNUBKM - Heip)XaBHa cTasb AlSI 4208
W = WTOK, raiika WToKa - HeipXaBHa cTanb AlSI 304, WNWIbKY - HeipXKaBHa cTanb AlSI 4208,
raiiku LUNUIbOK - HeipXaBHa cTasb AlSI 303
Z = WITOK - HeipXaBHa cTanb AlSI| 420B NoKpUTT XpOMOM, raiika LUTOKA - HeipXKaBHa cTanb AlSI 304,
LUNUABKM - HeipXXaBHa cTasb AISI 420B, raiiku LWNnAbLOK - HeipXXaBHa cTasb AlSI 303,
MaHXeTu AN HU3bKMX Temnepatyp (-40°C), ckpeboK - NaTyHb
Y = LITOK - HeipXaBHa cTanb AlS| 420B NOKpPUTTA XPOMOM, raiika LUTOKA - HeipXKaBHa cTanb AlS| 304,
UMLKY — HeipXXaBHa cTasb AlSI 420B, raiiki WNWIbOK — HeipXaBHa cTanb AlSI 303,
MaHXeTu AN HU3bKnx Temnepatyp (-50°C), ckpeb0oK - naTyHb

050 OIAMETPA:
032 =032 MM, 040 =@ 40 mm, 050 =@ 50 mm, 063 =@ 63 mm, 080 = @ 80 MM, 100 =@ 100 MM, 125 =@ 125 MM

A TN KPINEHHA:
A = cTaHAAPT (KPiNWMAbHA raiika Ha LWToLi) D =3 ¢bnaHueM Ha 3aHii kpuwli
RL = cTOMOPp LITOKA E =3 bnaHuem Ha nepeaHiii KpuLLLi

0200 X4 (amBe. Tabnuuo)

CMNELIANbHE BUKOHAHHSA:
= (TaHAapT
V = yLifIbHeHHS WToka FKM
N = TaHgem
R = yLinbHeHHs wToka NBR
W = MaTepian ywinbHeHb FKM; MakcumanbHa po6oya Temnepatypa: Ao +150°C
B = MaTepian ywinbHeHb rinpoBaHuii 6yTafieH-HiTpuNbHMIA Kay4yk (HNBR); poboya TemnepaTtypa: -35°C + 80°C
L* = 3 HU3bKM KoediLieHToOM TepTs, 6€3 yLliNIbHeHHS WToKa
(___)=cneuianbHe BUKOHAHHSA 3i CMewiaNbHUM 3aKiHYEHHAM LUTOKA
G = abpa3mMBOCTIKMNIA 3 NATYHHUM CKpebKOM
MP = My/IbTUNO3ULiAHNIA LUNIHOP
PTR = MOKpUTTA LMNiHAPY XiMiYHO CTiliKowo nosliypeTaHoBoto pap6oto, Konip: YepBOHUI
PTG = NOKpUTTSA LUAiHAPY XiMiYHO CTiliKoto noniypetaHoBoto papboto, konip: cipuit

MYSIbTUMO3NLIAHWIA LUAIHAP:

XXX/YYYMP = MyibTUNO3ULIAHNA LUNiHap
Mpuknag: xig 1 =75 MM, Xig 2 = 135 MM
KopyBaHHs uuniHapy: 61M2L050A75/135MP

* MOX/BO 3aMOBUTI MHEBMATUYHWIA LUNIHAP 6e3 YiLiNbHEHHS WTOKA, WO 3a6e3ne4nTb e 6inblue 3HMKeHHS KoedilieHTy TepTa.
[na oTpMMaHHA 404aTKOBOI iHhopMauii, 6yab nacka, 3B'AXiTbCsA 3 TEXHIYHUM LLeHTopM KAMOLLLI.

NpumiTKa: BCi LuNiHAPKN ABOCTOPOHHLOI Aii AOCTYMHI Y BUKOHAHHI 3 HU3bKUM KoediLlieHTOM TepTs.

1.25.02 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
S — Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
85 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANIOr 2023 MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 61

LWNIHAPY MHEBMATUYHI CEPIT 61 31 CNELIAJIbHUM 3AKIHYEHHAM LUTOKA

MoaoBXeHuiA WToK

B KiHLi KOQYBaHHA LUNiHOPA B AYXKaX
BKa3YETbCs PO3Mip A - NOJ0BXEHHS LUTOKA B MM.
MakcumanbHe NoaoBXeHHSs WwToka A =500 mm.

MpuKNag ang 3amMoBIEeHHSA:
61M2P080A0100(50) - LUITOK NOAOBXEHWUI HA 50 MM.

WH+A

AM max LLiToK i3 cneuianbHolo pisb6oio *

B KiHLi KOAYBAHHA LUNiHAPA B AYXKAX
BKa3YETbCA AiamMeTp pi3bbu, KPOK Ta AOBXNHA B MM.

Mpuknag ons 3aMOBJIEHHS:
61M2P080A0100(M12X1,5-20) - pi3bba M12,
KpOK 1,5 MM, 0oBXWNHa 20 MM.

[ocTynHi BapiaHTy cnewianbHoOi pi3bbu ANBiTLCSA B
Tabnuui HLXxYe.

WH

LLUTOK i3 BHYTPiLLHLOIO pi3bboto

B KiHLi KOAYBaHHA LUNiHOPA B AYXKaX
BKa3YeTbCs pO3Mip pi3bbu Ta yepes Tupe
cmBON F - BHYTPILLHA pi3bba.

Mpuknag ang 3aMoBJEHHS:
61M2P080A0100(M8-F) - pi3bba BHyTpilLHsA (D3) - M8,
rnnbuHa pi3ab6oBOro 0TBOPY 16 MM.

[lonaTKOBa BKa3iBKa: BHYTPIiLLHA pi3bba Ha WITOLL
BUKOHYETbCS

TiNbKN 3 0CHOBHUM (BENTMKNM) KPOKOM.

nnbuHa piab60BOro 0TBOPY AOPIiBHIOE ABOM AiaMeTpaMm.
[locTynHi BapiaHTy cnewianbHOi pi3bbu ANBiITbCSA B Tabnuui
HUXYe.

* = [10 CKNagy UMNiHapiB i3 cnewianbHO pi3b60t0 - ralikyi He BXOAATb.
“ = Pi3bba KK - B Ay>KKaX KpOK pi3bbu Benukuii i apibHuiA 3rigHo 1ISO 965-1:1998.
= Pi3b6a D3 - KpOK pi3bbu Benukuii, rnnbrHa pisb60Boro 0TBOPY NOPiBHIOE ABOM fliaMmeTpaMm.

MOX1Bi 3aMOBJIEHHA KOMBiHOBAHNX BUKOHAHb: MOA0BXEHWIA LLTOK Ta CreLjianbHa pi3bba.

Mpuknag ans 3aMoBJIeHHSA:
61M2P080A0100(50M8-F) - po3mip WH noa0B)XeHunit Ha 50 MM Ta pi3b6a BHYTPiLLHS (D3) - M8.

Npuknag ans 3aMoBJIEHHS:
61M2P080A0100(50M12X1,5-20) - po3mip WH nonoBxeHuii Ha 50 MM Ta pi3b6a (KK) - M12, Kpok 1,5 MM, A0BXIHA 20 MM.

TABNNLSA. LOCTYMHI BAPIAHTI CMELIANbHOT PI3bEN

@, MM WH, MM AM makc, MM D3 KK

32 26 60 M5, M6, M8 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

40 30 60 M6, M8, M10 Mé6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M16 (2; 1,5)

50 37 60 M8, M10,M12  M10(1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
63 37 60 M10, M12 M10(1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
80 46 60 M10,M12,M16 M12(1,75;1,5;1,25), M14 (2;1,5), M16(2; 1,5),M18(2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

100 51 60 M12, M16 M12 (1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

125 65 80 M16, M20 M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2), M27 (2; 1,5), M30 (3,5; 2)

KomnaHia Camozzi Spa 3anuiwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV MoJesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.25.03

Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 86

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 61



CAMOZZI 1M OLSIIHAPY 3A CTAHIAPTOM > CEPIS 61 KATAJIOT 2023

Automation

Uunningpwm Cepii 61 3 HU3bkNM KoediuieHToM TepTs - MPUKJIAAN 3ACTOCYBAHHSA

| » 4
4 ['[ 3 N
N
\2 °
- i
O
=
&
T
J
=
=
<T
=
[aa]
T
=
[a '
=
= %
=
=
UWnAIHAP HA BUCYBAHHS LUTOKA UnniHAP HAMOBEPHEHHSA LUTOKA
NMO3HAYEHHA HA PUCYHKY: MPUMITKA: Ona AOCATHEHHS MaKCMManbHOT NPOAYKTUBHOCTI,
1. MpeumsiiHuii perynsatop Tucky abo pPEKOMEeHAYETLCA 3 LNAIHAPOM HU3bKOT0 TEPTH
efIeKTPONHEBMATUYHWIA perynsTop BMKOPUWCTOBYBATUN NpeuunsiinHnia perynsatop, abo
2. UnniHap 3 HU3bKUM KoedilieHToM TepTa e1eKTPOMHEBMATUYHWNIA PerynsaTop TUCKY, K NOKa3aHo Ha
3. Hanpsim nepeMmilleHHs PUCYHKY.

4. CTpivka

Uunningpm Cepii 61 - BAKOHAHHS ANSi HU3bKUX TeMNepaTyp

o
\

1 = LUTOKOBA MaHXxeTa
2 = CTOMOpPHE KinbLe
3 = TaTyHHWIA ckpebok

MHEBMATWUYHI CUMBONN

(D08 E D09 l cD10 7 on D12
L D13 [ S07 ; (8]

1.25.04 Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTK Mofeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs
S — Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
87 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI




«

KATAJIOT 2023 MHEBMOLNIIHAPY 3A CTAHIIAPTOM > CEPIfl 61 CAMOzzI

Automation

AKCECYAPW NSl LWNIHAPIB CEPIT 61

KynboBWii LWapHip aiika wroka Bicb 334Hin chepuyHmin ®naHeub 3 NJ1aBaKYOI0
Moga. GY Mog. U Mog. S WwapHip Mog. R ronoskot Mopa. GKF

ChepunyHNii HakiHeYHUK  LLIapHipHe KpinieHHs LLlapHipHe KpinneHHs 3apHiii i nepepHiii (aMoLLeHTPYBaNbHNI
Moga. GA nig kytom 90° Mog. ZC npame Mog,. C+L+S ¢naHeup Mop. D-E WwapHip Moa. GK

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 61

LleHTpanbHuiA nigBgic MepepnHin / 3agHin MepeaHsa uanda 3anHa uanda Bunka wroka
Mop. F TopueBwii nigeic Mog. FN Mopn.HTa C-H Mop. Cta C-H Mop. G

MipBic 3aaHin Kntoy ana po3bupaHHs BiZnoBigHNA KPOH- Nann
oxons4unii Mo, L uuningpis @ 80 1a 100 WITeNH gna nigsicn Mopg. B
Mog. BF...

Bci akcecyapy NocTayaloThCs OKPeMo, 33 BUHATKOM raiiku wroka Mog. U

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a c060t0 NpaBo 3MiHIOBATI MOAENi T3 po3Mipu 6e3 NoBifoMAeHHs 1.25.05
KaTtanor npoaykuii npefcraBneHuii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi AN TPOMIUCTIOBOTO BUKOPUCTaHHSA 88



CAMOZZI 1M OLSIIHAPY 3A CTAHIAPTOM > CEPIS 61 KATANIOT 2023

Automation

I Uwnningpn nHeBMaTuyHi Cepis 61

MPUMITKA: po3mipu ZJ i L2 unniHApiB 04HOCTOPOHHbLOI Aii 36inbWnNTN Ha 25 MM.

BG ?32-40-50-63-125
L1_PL PL Sy
SW3 - 2
SWh SW1 VD_ | (E L3 RT
=
Y N6 A — J;l, Y R

B
MM
T |
=
(]|
G‘
=
|
i
i
|
©
G| |
B
E
TG
R
|

AM WH L2 +
Z) + VA

?80-100

+=p0[atnxig,

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 61

MpumiTka:

Cneu,. koY 80-62/8C (amnB. akcecyapu)
= [lemndyBaHHA NepegHe / 33aHE

PO3MIPK
g AM B BG E EE G KK I1 2+ 13 MM N PL R RT SWI SW2 SW3SW4 TG VA VD WH Z+  **
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1,25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 4 5 26 120 17/12
40 24 35 16 55 Gl/4 5 M12x1,25 21 105 5 16 29 15 135 M6 13 6 2 19 38 4 5 30 135 20/17
50 32 40 16 645 Gl/4 8 M16x1,5 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 465 4 6 37 143 15/14
63 32 45 16 75 G3/8 8 Mléexl,5 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 565 4 6 37 158 17/16
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1,5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 5 30 72 4 7 46 174 20/20
100 40 55 19,5 110 G1l/2 8 M20x1,5 35 138 0 25 385 23 40 M10 22 5 30 89 4 7 51 189 21/19
125 54 60 23 135 G1/2 10,5 M27x2 42 160 0 32 43 235 50 M12 27 12 4 41 110 6 8 65 225 26/25
I Uunningpu nHeBMaTuyHi Cepisl 61 - NpoOXigHMIA LWITOK
: MPUMITKA: po3mipu Z) i L2 umniHapiB 0AHOCTOPOHHbLOI AiT 36iNbWNTN HA 25 MM.
-y —
BG
-, T 32-40-50-63-125
PLI_UT Z
SwW3
SWL SW1 L1_.PL E TT L3 SW1 SW& RT
VD VD / SIV
/ — <l
— |—LA = * I
- n ) 1 N . |
o E ¥ e 1EEERS
AM WH + AM
?80-100

+=[00aTN Xia,
++ = [1003TW Xif OBivi
MpumiTka:
* = cneu,. KntoY 80-62/8C (ouB. akcecyapu)
** = NleMmndyBaHHA NepeaHE / 3aOHe
PO3MIPU
9 AM B BG E EE G KK 1 2+ L3 MM N PL R RT SW1 SW2 SW3 SW4& TG VD WH+ ZM++
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1,25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 5 26 146 17/12
40 24 35 16 55 Gl/4 5 M12x1,25 21 105 5 16 29 15 135 M6 13 6 2 19 38 5 30 165 20/17
50 32 40 16 645 Gl/4 8 M1é6x1,5 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 465 6 37 180 15/14
63 32 45 16 75 G3/8 8 M1l6xl,5 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 56,5 6 37 195 17/16
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1,5 30 128 O 25 36 21 30 M10 22 * 5 30 72 7 46 220 20/20
100 40 55 19,5 110 G1/2 8 M20x1,5 35 138 0 25 385 23 40 M10 22 * 5 30 8 7 51 240 21/19
125 54 60 23 135 G1/2 10,5 M27x2 42 160 0 32 43 235 50 M12 27 12 4 41 110 8 65 290 26/25
1.25.06 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
89 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATANIOr 2023

I Tangem-uuningpm Cepii 61

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 61

172 L2 +
= B
% \ //
~__
+=[0AaTh Xi
f" A ﬂ. 2 EE 1
++ =[000aTh X1 -
OBivi
(]
172 L2 +
L2 ++
L3 ++
PO3MIPU
"] EE L2+ L3+
32 G1/8 172,5 197,5
40 G1l/4 191,5 221,5
50 G1/4 188 225
63 G3/8 204 241
80 G3/8 225,5 271,5
100 G1/2 231 282
125 G1/2 264 329
I Uwnningpu nHeBMaTu4Hi Cepii 61 3i cTonopom WITOKa
ﬁ' : =
b
L10 +
L1 L9 -+
(L3) (L2) L8
L5 z Lk A
+=popatun xig, — _\
oY1 2 @
2 qie ) e Q e-
N A @
= (0 1 1 7
L6
G L7
PO3MIPU
@ gD @Dl @D2 @D3 A G H H1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9+ L10+ M z
32 12 30.5 35 25 32,5 M5 25,5 46,5 58 48 10 8 13 20,5 34 45 94 160 M6 M6x20
40 16 35 40 28 38 G1/8 30 53 65 55 10 8 13 22,5 38 50 105 178 M6 M6x20
50 20 40 50 35 46,5 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 295 48 60 106 200 M8 Mé6x20
63 20 45 60 38 56,5 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 295 495 70 121 215 M8 M8x30
80 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 M10  M10x35
100 25 55 100 58 89 G1/8 58 110,5 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10  M10x35
125 32 60 130 65 110 G1/8 80 150 167 122 45 22 30 51 86,5 140 160 350 M12  M12x40
Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Mofeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.25.07
KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua —90

Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 61



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 61

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 61

KATANIOT 2023

| nanumoa.B
MaTepian: OLUMNHKOBAHA CTafb.
Y KoMnnexTi:
2x Jlann
4X TBUHT
XA +
+=[003Tn Xia Hm ==
- L : : z
< }\ I
O °/ ;- T T
AU _|AC | TR
SA + £
PO3MIPU
Mog. [4] AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU MOMEeHT 3aTAryBaHHA
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 5Hm
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28 5Hm
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 10 Hm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 10 Hm
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 15 Hm
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 71 25 41 15 Hm
B-41-125 125 7 250 270 90 132 16,5 90 25 45 20 Hm
I 3apgHili / nepenHiin ¢pnaHeub Moa. D-E
MaTtepian: antoMiHiii.
Y KOMMAeKTi:
1x dnaHeub
4X TBUHT
IF +
B «+ UF
W _MF - TF
) L
+=/000aTn Xig — — -
V=0 o
M
111 ‘:"WA m
H:, [:‘“‘L [Fe] i
o
= - © O={0) O
PO3MIPU
Mog. @ w MF ZB+ TF R UF E FB ZF+ MOMEeHT 3aTAryBaHHA
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 7 130 5Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 5Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 10 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 15 Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 15Hm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 135 16 245 20 Hm
1.25.08 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs
S — Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
91 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANIOr 2023

I 3agHsa uanda oxonnwotya Mog. Cta C-H

MaTtepian: antoMiHiii.

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 61

Y KOMnNeKTi:
N 1xUanda
-9& 4X TBUHT
E
| | N8 ]
e= NN =<
+=aopatn xia W } Hijﬂ €)) =
oY ‘ fen) _l
\'\J | N\ _,
(B L
UB FL
XD +
PO3MIPU
Moga. [0} cb L FL XD+ MR E (B UB MoOMeHT 3aTAryBaHHa
C-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 5 Hm
C-41-40 40 12 15 25 160 12 53,5 28 52 5 Hm
C-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 60 10 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 70 10 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 90 15 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 110 15 Hm
C-H-41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 130 20 Hm
I MepepHsa uanda oxonn4a 4Nng KpinaeHHa Ha nepeaHiin Kpuwui Moa. H 1a C-H...
MaTtepian: antoMiHiii.
Y KoMnneKTi:
o ‘ 1x Llanda
HM ) 4X TBAHT
N\ -
W—/
(D £
% | ] > __©
e o
+=p0[atnxig, Wuﬁlk @
U N - v g%
T O i O
N
L (B
FL uB
XD +
PO3MIPU
Mog. [1] (B UB E XD+ FL L D MR MOMEHT 3aTAryBaHHs
H-41-32 32 26 45 45 120 22 12 10 10 5Hm
H-41-40 40 28 52 53,5 135 25 15 12 12 5Hm
H-41-50 50 32 60 62,5 143 27 15 12 13 10 Hm
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 17 10 Hm
C-H-41-80 80 50 90 92 174 36 24 16 17 15Hm
C-H-41-100 100 60 110 108,5 189 41 29 20 21 15 Hm
C-H-41-125 125 70 130 132 225 50 30 25 26 20 Hm

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.25.09

92

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 61



¢«

CAMOZZI  [1HERMOLIHAPY 3A CTAHAAPTOM > CEPIS 61 KATANOT 2023

Automation

I ninsic 3apHiit oxonntoounii Mopa. L

MaTepian: antoMmiHii.

Y KOMNNeKTi:
; 1x NigBic
- ‘Q\ 4X TBUHT
% N " @
7S ! D) &
) ; ¥ N
— B o~
Ne) [ P T | (R _ o 1T | 7)) o
= . - I H% b \\é)) ]
o +=/[000aTN X14 )
- 3 ©
I N
J
g Ew L
@ E FL
I
= XD +
=
[a '
=)
==
=
=
= PO3MIPY
Moga. 0] (D L FL XD+ MR E EW MOMEeHT 3aTAryBaHHS
1-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 5Hm
L-41-40 40 12 15 25 160 13 53,5 28 5HmM
1-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 10 Hm
1-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 10 Hm
L-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 15 Hm
L-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 15 Hm
1-41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 20 Hm

I LleHTpanbHuiA nigeic Moga. F

MaTepian: OuMHKOBAHA CTaNb.

¥ Y KOMneKTi:
v S .
1x Niggic
B 4x KpinunbHWit enemMeHT
Wj 4x KpinunbHWUA rBUHT
8
WS s
a_—
TK
4@;_%_@_
+=[100aTh Xig — H | __J}l
NN\ J
- -
e | [ | [@ ]
XV1
XV2 + 1/2 TL ™ TL
XV3 -+

PO3MIPU

Moga. [4] Xv1 Xve XV3+ ™ TK D TL uw R
F-61-32 32 61 73 85 50 18 12 12 65 0,1
F-61-40 40 69 82,5 96 63 20 16 16 75 0,15
F-61-50 50 76,5 90 103,5 75 20 16 16 91 0,15
F-61-63 63 86 97,5 109 90 25 20 20 94 0,15
F-61-80 80 94,5 110 125,5 110 25 20 20 130 0,15
F-61-100 100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 145 0,2
F-61-125 125 123 145 167 160 30 25 25 155 0,2
1.25.10 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
93 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMUNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANIOr 2023

I LapHipHe KpinneHHsa npaAMe Mop,. C+L+S

MaTtepian: anoMiHiii.

MHEBMOUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 61

Y KOMNNEeKTi:
1x Uanga C
1x MigBic L
1x Bicb S
N
(- @ )
+=ROAATN Xif Wil - -1 " ‘ e - .,
o9 )
TG
£
XD +
PO3MIPU
Moga. [4] [4]€h] L FL XD+ TG E | M @N Z°(max) MOMeHT 3aTAryBaHHs
C+L+S 32 10 12 22 142 32,5 45 10 22 6,5 30 5Hm
C+L+S 40 12 15 25 160 38 52 10 25 6,5 40 5Hm
C+L+S 50 12 15 27 170 46,5 63 13 27 9 25 10 Hm
C+L+S 63 16 20 32 190 56,5 73 15 32 9 36 10 Hm
C+L+S 80 16 24 36 210 72 95 15 36 11 34 15Hm
C+L+S 100 20 29 41 230 89 115 18 41 11 38 15Hm
C+L+S 125 25 30 50 275 110 135 25 50 13 30 20 Hm
I LLlapHipHe KpinneHHs nig kytom 90° Mopg. ZC
CETOPRP 107P.
MaTtepian: antoMiHiii.
Y KOMnNeKTi:
1x Llanda
EM XD + GL
- S
rﬂﬁﬂ‘:ﬂﬂ ]\\?/
(-] ﬂ N ~
LHZIUiﬂu )\ g
+=/00404TN Xi4, n E
1% 5
[an]
EA HB
TE RA
uL UR
C@y
PO3MIPIU
Moga. 1) EB CK HB XD+ TE UL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR MOMEeHT 3aTAryBaHHA
2C-32 32 11 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10 5Hm
2C-40 40 11 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11 5Hm
ZC-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13 10 Hm
2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15 10 Hm
2C-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15 15 Hm
Z2C-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 17 19 15Hm
Z2C-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 3,2 60 70 90 90 20 22,5 20 Hm
KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 1.25.11

Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

94

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 61



CAMOZZI 1M OLSIIHAPY 3A CTAHIAPTOM > CEPIS 61 KATANIOT 2023

I 3apgHiii cdpepuyHunii wapHip Mopg. R*

MaTtepian: antoMiHiii.

* He 33 CTaHAAPTOM. EX
Y KOMNJEKTi:
1x NigBic ]
4X TBUHT H =~
i B B ————— F B
(I} | °
i N
A
i LI
+=[00aTN Xif, Ep L
—
Nej
- E DL
& XN +
o
T
Ex PO3MIPK
g Moga. 1] X L DL XN+ MS E EX EP z° MOMEHT 3aTAryBaHHA
] R-41-32 32 10 12 22 142 16 45 14 10,5 4 5Hm
= R-41-40 40 12 15 25 160 20 52 16 12 4 5Hm
= R-41-50 50 12 15 27 170 20 63 16 12 4 10 Hm
% R-41-63 63 16 20 32 190 24 73 21 15 4 10 Hm
= R-41-80 80 16 24 36 210 24 95 21 15 4 15 Hm
= R-41-100 100 20 29 41 230 30 115 25 18 4 15 Hm
R-41-125 125 30 30 50 275 40 140 37 25 4 20 Hm

I MepepHili / 3aaHi Topuesuin nigeic Moa. FN

MaTepian: OuMHKOBaHA CTanb. TY
Y KOMNNeKTi:

1x TopueBwia niggic
4X TBUHT

+=po[atn xig,

PO3MIPN

Mog,. 7] TK TY XH XL+ us TL ™ |) R MOMEHT 3aTAryBaHHs
FN-32 32 14 6.5 19.5 126.5 46 12 50 12 1 5Hm

FN-40 40 19 9 21 144 59 16 63 16 1,5 5Hm

FN-50 50 19 9 28 152 69 16 75 16 1,6 10 Hm

FN-63 63 24 11,5 25.5 169.5 84 20 90 20 1,6 10 Hm

FN-80 80 24 11,5 34,5 185.5 102 20 110 20 1,6 15 Hm
FN-100 100 29 14 37 203 125 25 132 25 2 15 Hm
FN-125 125 30 15 50 240 150 25 160 25 2 20 Hm

I BignoBigHWiA KpOHLWTENH ANA LEeHTPanbHOro niggicy Moa.BF

MaTepian: antoMiHiii.

Y KoMnneKTi: B2
2X BianoBigHWA KpOHLWTERH —
e, @ o]
il Py
v C gl TerE
\ : 1 =] gh —r =
- I [ - - [
L | T | @
&
HB
- TH
uL
PO3MIPU
Moga. ] CR NH C B3 TH UL FK FN Bl B2 HB
BF-32 32 12 15 7,5 3 32 46 15 30 6,8 11 6,6
BF-40-50 40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 100-125 25 25 12,5 3,5 50 75 25 50 13 20 14
1.25.12 KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHs

Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
95 Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHSI



KATANOT 2023 MHEBMOLIHAPY 3A CTAHAAPTOM > CEPIfI 61 CAMOZZI

Automation

I AKcecyapu 4N MOHTaXy PO3NOAiINbHUKA Ha UMNiHap

Habip akcecyapiB Moga. PCV ong MOHTaXy po3nofifibHNKa Ha LANiHAP.
Po3nopinbHMKN MOHTYOTLCS 6e3nocepefHbO Ha LIHAPI 33 AOMNOMOro cneuianbHUX KPinuabHUX
rBUHTIB.

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 61

HEE

Moga.
PCV-61-K3 ONA KpinjieHHs po3noAinbHuKiB Cepii 3
PCV-61-K4 015 KpinneHHs po3noainbHukiB Cepii 4 - G1/4
PCV-62-KEN 0N KpinneHHs po3noginbHukiB Cepii EN
PCV-61-K8 019 KpinneHHs po3nofinbHukiB Cepis 3 - G1/4, Cepii 4 - G1/8
I Bicb Moga. S

MaTepian: Heip)KaBHa CTanb.

Y KOMNNeKTi:

1x Bicb

2x CTONopHe Kinbue

N

| -
E1I - _i_ -t S
| H
L2
L3
L1
L
PO3MIPU
Moga. (4] @d L L1 L2 L3
S-32 32 10 52 46 11 3
S-40 40 12 59 53 11 3
S-50 50 12 67 61 1,1 3
S-63 63 16 77 71 1,1 3
S-80 80 16 97 91 1,1 3
S-100 100 20 121 111 1,3 5
S-125 125 25 140,5 132 1,3 4,25
Komnanis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Mofeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.25.13

KaTanor npoayKuii npeacTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 96



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 61

MHEBMOLUWNIHAPW 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 61

I ChepuyHMit HakiHeyHUK Mog. GA

1S0 81

39.

MaTepian: ouMHKOBaHa CTanb

KATANIOT 2023

PO3MIPU =
Moga. @CN U EN ER AX CE KK T 2 sw w
GA-32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19 lo 1 AX
GA-50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7,5 22 CE
GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
GA-41-125 30 25 37 37 51 110 M27x2 40 7,5 41
I KynboBuii wapHip Mog. GY
) ) SW
MaTtepian: cnnas LAM i OLMHKOBAHA CTajlb o
N A
— <X~ ~ o
y ~
i = o ° w
SW1
J— 4
4
o @ 2 RGPS S
PO3MIPU L1 L2
Mog. [4] KK L CE L2 AX SwW Swil L1 L3 @T @b E @B @C Z° o L3 AX
GY-32 32 M10x1,25 74 35 65 18 17 11 19,5 15 15 19 10 14 28 15 CE
GY-40 40 M12x1,25 84 40 65 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15 L
GY-50-63 50-63 Mlé6x1,5 112 50 8 27 22 19 27,5 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 31,5 25 27,5 34 20 27 45 7,5
I Bunka wroka Moa. G
ISO 8140.
MarTepian: oUMHKOBAHA CTasb CE
m—
LE
-
PO3MIPY CK
Mog. BCK LE M CL ER CE KK B Bl
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20 [a] o
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 48 34
G-41-125 30 55 30 55 38 110 M27x2 74 48
I rainka wroka Mop. U
UNI EN ISO 4035.
MaTepian: OLMHKOBAHa CTanb
N / \
PO3MIPU 7 @ \
Mog. D M Sw
A \ /
U-25-32 M10x1,25 6 17 <=
U-40 M12x1,25 7 19 SW | m
U-50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 M20x1,5 9 30
U-41-125 M27x2 12 41
1.25.14 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
S — Katanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
97 Bupo6u po3pobneHi Ans NpoMUCI0BOro BUKOPUCTAHHS



KATANOT 2023 MHEBMOLMIHAPY 3A CTAHLAPTOM > CEPIS 61 CAMOZZI

Automation

I CamMoLeHTpyBanbHUII KyNbOoBWiA WapHip Moa. GK

MaTepian: OLMHKOBaHa CTanb

,\\ ‘\ L3B1 L L1
» 7
2 (m\

li

S

I —
SW2/ Sw1 AX M

j
iy

KK
D

W\

—
0
=
o
w
)
T

PO3MIPY =
=
Moga. 1] KK L L1 L3 L4 PA @D H | SW SW1 Sw2 Bl AX z° E ;
GK-25-32 25-32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2 &8
T
GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2 =
GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2 §
GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2 z
=
GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2 %
I dnaHeub 3 Ns1aBa4010 rosioBkot Mopa,. GKF
MaTepian: OUNHKOBAHA (TaJib
B L
TF L1
D 0.5
= /
fa }
7 S 2
<<| @ 5, L e = §
= ~ (C N
& LB (« )
|
PO3MIPU
Moga. [} KK A B R TF L L1 | @D @D1 @D2 SW E
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 35,5 20 13 40 20 14 36 4
I CneuianbHWii KNOY ans po3bupaHHa uuniHgpie @ 80 Ta 100 Mm
MaTepian: 3drapToBdHa (Talb
18
-
5.5 12
A
[Te) [Ta)
% ,_C},,,,,,, ,,,,, g\—
J
39
12 6
\ M
m
....... b =—==F
I—
; J
Moa. @3.2
80-62/8C
KomnaHia Camozzi Spa 3anuiwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV MoJesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.25.15

Katanor npoaykuii npefcTaBneHunit Ha Be6-caiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi 15 NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 98



